
（様式１）

令和 4 年 7 月～　　　月期9 月

区分

【①に係る指定管理者の自己評価】
・有料施設である卓球場入り口の利用案内を強化しました。
・バスケットゴール及び空調機器等緊急性のある修繕が多くありました。
【①に係る施設所管課の評価】
・機材の保守点検、清掃など計画書どおり行われており、維持管理は適切に行われている。
・管理日誌等必要書類も問題なく整備されている。

区
分
評
価 A

【個人情報の取り扱い】

個人情報等の管理は適切に行われているか A
個人情報保護に関するマニュア
ル及び個人情報管理台帳に基づ
き管理･処理しています。

A

指定事業は適切に実施されたか A
新型コロナウイルス感染予防を講
じた上で開講しています。 A

第3四半期から感染予防対策を改
めて運営開始する

自主事業は適切に実施されたか A
新型コロナウイルス感染予防を講
じた上で開講しています。 A

第3四半期から感染予防対策を改
めて運営開始する

消耗品等は適切に補充しているか A
積極的にグリーン購入を購入し、
適切に補充しています。 A 利用者からの不足の声はなし

【事業の実施に関する業務】

修繕等の履歴を適切に管理しているか A
データにて適切に管理していま
す。 A

備品は適切に管理しているか A
備品管理台帳に基づき、適切に
管理しています。 A

利用者に対し、危険箇所の注意喚起を行っているか A
巡回時等、危険箇所があれば、
速やかに注意喚起しています。 A

破損箇所等が見つかった場合、適切に修繕等は行われているか A
巡回時や利用者からの報告が
あった場合、優先順位を決めた上
で適切に修繕しています。

A

異常、不具合等を発見した場合、速やかに市に報告しているか A
適宜、生涯学習課に報告していま
す。 A

定期的に清掃、除草、剪定等は行われているか A
計画通りに管理及び実施していま
す。 A

建物、機械等の点検・保守は定期的に行われているか A
専門業者による設備機器の保守
点検を実施し、また自主点検も実
施しています。

A

【保守点検並びに清掃業務等

利用料金の設定、徴収、還付等手続は適切か A
協定を遵守し、仕様書通り適切な
手続をするよう努めています。 A

利用者数、稼働率等が著しく低下していないか A
新型コロナウイルスによる利用制
限等のため一部利用者数が低下
しています。

A
ターゲットバードゴルフ場は工事
が要因で低下

緊急事態発生時の対処マニュアルが整備されているか A
事務室内に緊急時の体制を明示
し、全スタッフが対応できる体制
構築に努めています。

A

【利用者に関する業務】

適切な有資格者を常に配置しているか A
サービス提供及び施設等の維持
管理のため、適切に人員を配置し
ています。

A
資格者証はコピーをまとめたもの
あり

管理日誌等により、業務の記録をしているか A
管理日誌等、業務に関わる記録
はすべて紙ベース及びデータにて
管理しています。

A

協定を遵守し、仕様書通り管理運
営に努めています。 A

人員体制が明確になっており、常に体制が整っているか A
半月毎のシフトを事務室に明示
し、適切に人員を配置していま
す。

A

①
業
務
の
履
行
確
認

【施設全般の管理運営に関する業務】

条例施行規則に基づいた開館日・時間を遵守しているか A
協定を遵守し、仕様書通り管理運
営に努めています。 A

条例規則ほか各種規程を遵守のうえ、施設を供用しているか A

所　管　課 豊明市生涯学習課

項　　　　　　　目
指　定
管理者

指定管理者　備考 市 市　備考

福祉体育館及び体育施設等施設指定管理者モニタリングチェックシート

施　設　名 豊明市福祉体育館及び体育施設等

指定管理者名 シンコースポーツ中部株式会社

指　定　期　間 平成　31年　4月　1日　～　令和　6年　3月　31日



区分 項　　　　　　　目
指　定
管理者

指定管理者　備考 市 市　備考

【項目評価】

Ｓ （優　良） ： 協定書、仕様書等の基準を遵守し、その水準を上回っている。

Ａ （良　好） ： 協定書、仕様書等の基準を遵守し、その水準に概ね沿っている。

Ｂ （課題あり） ： 協定書、仕様書等を遵守しているが、内容の一部に課題がある。

Ｃ （要改善） ： 協定書、仕様書等を遵守しているが、改善が必要である。

【区分評価】

Ｓ （優　良） ： 項目評価が全てＡ以上、かつＳが過半数以上。

Ａ （良　好） ： 項目評価が全てＡ以上。

Ｂ （課題あり） ： 項目評価にＢがある。

Ｃ （要改善） ： 項目評価にＣがある。

【③に係る指定管理者の自己評価】
・光熱費の高騰が大きく影響し赤字となりました。
・社会福祉法人豊明福祉会の方が作ったシフォンケーキを8/30（火）に委託販売しました。
【③に係る施設所管課の評価】
・今回の赤字の原因は光熱費の高騰が大きく影響をしているものであり、その他事項は健全に運営がされている。現在の
光熱費の高騰は企業努力のみでは対応が難しいと考えられる。その中でも経費節減のため、電気使用量などの節約に努
めていると感じられたため、評価はＡとする。

区
分
評
価 A

管理経費縮減に関する取組がなされているか A
従業員によるグラウンド等の維持
管理(除草作業やレーキ)を実施し
ています。

A

団体の経営状況は健全で安定しているか A
コロナウイルスによる影響は少な
からずありますが、安定していま
す。

A

経理処理は適正に行われているか A
修繕や備品購入する際は相見積
もりをとる等して、適正に管理して
います。

A

収入増加のための取組がなされているか 物販の強化を図っています。 A

感染症による休館はなし。今後は
正確な記載をお願いします。

必要な帳簿は備えられているか A
すべて紙ベース及びデータにて管
理し、期間の過ぎた書類は適切
に処理しています。

A

【②に係る指定管理者の自己評価】
 ・従業員(受付スタッフ及びトレーニングスタッフ)の研修実施しました。今後も定期的に実施する事で、利用者の満足度向上を図っていきます。

【②に係る施設所管課の評価】
・問題点が露見した場合、スタッフの研修を実施するなど問題点の解消に向け努力をしている。 区

分
評
価 A
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事業収支は黒字になっているか B
コロナウイルスによる休館及び利
用制限のため減少しています。 A

A

勅使会館（体育施設）の月曜日開場 A
H26年4月6日(第1月曜日)より開
場しています。 A

老朽化備品の更新 A A

実施された自主事業等は満足できる内容であったか A
自主事業の最終日にアンケートを
実施し、要望等を集約し改善に努
めています。

A
夜ヨガが好評。実施日の増加を検
討中。

【指定管理者が設定したサービス水準に関する事項】

施設の清掃業務や衛生管理は適正か A
清掃管理日誌に記載している管
理表を基に、適切に管理していま
す。

A

貸出備品等は良好に保たれているか A
貸出依頼があれば、借用申請書
に記入してもらい、すべて備品貸
出簿にて管理しています。

A

苦情や要望等に対して迅速にかつ適切に対応しているか A
適宜、利用者から要望や苦情等
があった場合は、速やかに生涯
学習課へ報告しています。

A
期間中1件あり
卓球場入口に案内を表示する対
応をとった

事故等が発生した場合、速やかに市に報告しているか A
適宜、速やかに生涯学習課へ報
告しています。 A 期間中1件あり

研修を受講。職員のレベルアップ
の感触あり

アンケートを実施するなど、利用者の意見を聞いているか A

定期的に利用者アンケートを実施
し、また意見箱を設置し、回答を
添えてエントランスホールに閲覧
できるようにしています。

A

【施設の運営状況に関する事項】

②
サ
ー

ビ
ス
の
質
の
評
価

窓口対応は適切に行われているか A
利用者の立場に立ち、適切かつ
迅速に行えるように努めていま
す。

A


